
2015D20066 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de regering over het Jaarverslag Deltafonds 2014 
(Kamerstuk 34 200 J, nr. 1). 

Voorzitter van de commissie, 
Van Dekken 

Griffier van de commissie, 
Sneep 
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Nr. Vraag 

1 Kunt u bevestigen dat de schuif in verplichtingen en het aangaan 
van minder verplichtingen in 2014 geen negatief effect hebben op 
de waterveiligheid? 

2 Kunt u een inschatting geven waarom er in 2014 geen aanvragen 
zijn gedaan door de regio voor de bekostiging van ambities rond 
de Afsluitdijk? 

3 Heeft u een verklaring voor het feit dat regio’s geen projectplannen 
hebben ingediend? Hoe verhoudt zich dit tot de plannen met 
betrekking tot de aanpassing van de Afsluitdijk? 

4 Wie is verantwoordelijk voor het ongeval met één van de vier 
plunjers? Wie draait voor de kosten op? 

5 Wat voor «nieuwe kansen» ontstaan er bij het tegengaan van slib 
in het Markermeer en wat zou de economische consequentie zijn 
van deze ontwikkeling? 

6 Wat was er niet goed aan het aanbestedingendossier? 
7 Was er een concrete aanleiding (dreiging) voor de ophoging van 

de uitgaven aan zoetwatervoorziening ten behoeve van de 
verbetering van de cyber security? Is deze ophoging, met de kritiek 
van de Algemene Rekenkamer in het achterhoofd, voldoende? 

8 Wat is de prognose voor beide doelstellingen wat betreft 
watermanagement? 

9 Wat is de operationalisering bij de indicatoren betreffende de taken 
van Rijkswaterstaat? 

10 Hoe regelmatig worden de «periodieke» inspecties en proefsluitin-
gen uitgevoerd? 

11 Kunt u in een overzicht aangeven wat de begrote en de gereali-
seerde kosten van inspectie en proefsluitingen zijn wat betreft de 
waterveiligheid? 

12 Kunt u aangeven wat de extra beheermaatregelen zijn die 
genomen kunnen worden bij het falen van de Maeslantkering? 

13 Zijn er ten behoeve van het experimenteerartikel water nog 
specifieke projectplannen ingediend? 

14 Kan de verschuiving op de investeringsruimte nader worden 
toegelicht?
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